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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDI-

NÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA 

SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZA-

DA ÀS DEZESSETE HORAS E TRIN-

TA MINUTOS DO DIA VINTE E 

QUATRO DE JUNHO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. PRESIDÊNCIA DO VE-

READOR LUIZ CARLOS BARBIERI. 

 

 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do 

ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara 

Ordinariamente. Dando início aos trabalhos Senhor Presidente, solicitou a Secretária 

que verificasse a presença dos Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome 

de Deus, o Presidente abriu os trabalhos da Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e 

dezenove e em seguida convidou o Vereador Leonel Meneguite, para ler um versículo 

da Bíblia. A Sessão prosseguiu com a discussão e votação das Atas da Sexta Sessão 

Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura, realizada no dia vinte e nove do 

mês de abril do ano de dois mil e dezenove, Ata da Sétima Sessão Ordinária do Terceiro 

Período da Sétima Legislatura, realizada no dia treze de maio de dois mil e dezenove, 

Ata da Sexta Sessão Extraordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura, realizada 

no dia quatorze de maio de dois mil e dezenove, Ata da Oitava Sessão Ordinária do 

Terceiro Período da Sétima Legislatura, realizado no dia vinte e sete de maio de dois 

mil e dezenove e Ata da Nona Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legisla-

tura, realizado no dia dez de junho de dois mil e dezenove que foram aprovadas por 

unanimidade.  O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Expediente...... 

 

................................................................. EXPEDIENTE................................................. 

Requerimento de Urgência nº 012/2019, de autoria da Edilidade, do Projeto de Lei nº 

017, de autoria do Poder Executivo Municipal, em que “Dispõe sobre a criação de Cré-

dito Adicional Especial e dá outras providências”. “Aprovado por unanimidade”............. 

Requerimento de Urgência nº 013/2019, de autoria da Edilidade, do Projeto de Lei nº 

18, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências”. “Aprovado por unanimidade”.................... 

Mensagem nº 17 capeando Projeto de Lei nº 17, de 06 de junho de 2019, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, “Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá 

outras providências”. “As Comissões Permanentes”.......................................................... 

Mensagem nº 18 capeando Projeto de Lei nº 18, de 17 de junho de 2019, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, “Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá 

outras providências”. “As Comissões Permanentes”.......................................................... 

Ofício nº 68/2019 - GP, de 06 de junho de 2019, do Excelentíssimo Prefeito Municipal 

de São Domingos do Norte encaminhando Projetos de Leis e Mensagens: Mensagem n° 
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17 e Projeto Lei nº 17. “Ciente”.......................................................................................... 

Ofício nº 73/2019 - GP, de 17 de junho de 2019, do Excelentíssimo Prefeito Municipal 

de São Domingos do Norte encaminhando Projetos de Leis e Mensagens: Mensagem n° 

18 e Projeto Lei nº 18. “Ciente”.......................................................................................... 

Convite do Prefeito Municipal Pedro Amarildo Dalmonte, o Vice Élison Cácio Cam-

postrini, e a Secretária Municipal de Educação e Cultura Leoneide Barbosa, convidam 

vossa Senhoria e família para participar da Reinauguração da Quadra Poliesportiva 

EMEF “Braço do Sul” o dia 28/06 às 18 horas na EMEF “Braço do Sul”. “Ciente”......... 

Convite – O Governador do Espírito Santo, Renato Casagrande, convida para solenida-

de de sanção das Leis que criam o Fundo Soberano do Estado do Espírito Santo (Fun-

ses) e o Fundo Estadual para o Financeiro de Obras e Infraestrutura Estratégica para o 

Desenvolvimento do Estado, dia 17 de junho, segunda-feira, às 10h. “Ciente”.................  

 

..................................................................TRIBUNA LIVRE........................................... 

ANTÔNIO ÂNGELO MOSCHEN: Cumprimento o Presidente Luiz Carlos Barbieri, 

cumprimentando o Presidente cumprimento os demais Vereadores, cumprimento os 

funcionários, a Neusa nossa Agente de Saúde que esta sempre na luta uma pessoa bata-

lhadora, tenho uma admiração muito grande por ela, pois ela busca o que e seu de direi-

to e luta pelo direito da população também um exemplo de servidora, não e porque ela 

esta aqui não, tem uns por ai não faz jus do que merece, ela e uma batalhadora mesmo. 

Nós fizemos uma prestação de contas aqui infelizmente não estavam todos os Vereado-

res, mas quero registrar algumas coisas aqui, primeiro dizer que hoje e dia de são João 

foi o percursor aquele que abriu o caminho, quero lembrar esta data importante na vida 

do cristão ele enfrentou muita barreiras, muitas persistência naquela época ele preparou 

o caminha para vinda do filho de Deus. Quero dizer que amanhã e depois vamos dar 

inicio as licitações para as reformas São Francisquinho, Niterói e Braço do Sul e semana 

que vem será feita a do Eugênio Malacarne, e terminando estas obras iremos trocar pelo 

menos os telhados do Còrrego Dumer e Córrego da Divisa, na Prestação de Contas 

quem estava aqui viu que temos dois milhões e caixa, somos o único Município do 

Consórcio aqui da região que temos cento e quarenta mil aplicado lá no Consócio, até 

hoje neste ano não pedimos dinheiro a Câmara mas quem sabe vamos pedir daqui al-

guns dias Vereador Luiz, dizer também Vereador Cleber que os dois veículo que esta 

para chegar nos vamos trocar tirando a ambulância velha do Córrego Dumer e colocar 

uma nova  e vamos colocar os dois carro para leilão, dois ou três ira para leilão. Eu es-

tava predestinado a ficar mais alguns período e agora me afastar da Secretaria  pois es-

tava vendo que estava com muita dificuldade em encaminhar algumas coisas no Estado 

as coisas não andavam, e ultimamente eu estava sentindo que o novo Secretário era um 

cara focado nos Municípios do interior, passamos por um momento difícil Vereadora 

Larissa, a Vereadora sabe disto, o Governo ter acabado com os programa Mais Médicos, 

estamos com os PSF faltando médicos isto foi um tristeza, uma angustia e eu estou ven-

do que agora o Secretario Estadual esta propondo criar tipo uma instituição para geren-

ciar  os Mais Médicos, eu achei muito importante pois eles irão ter todo um treinamen-

to, no papel esta uma coisa espetacular se isto for colocado em pratica nós vamos resol-

ver grande parte do problema de saúde do Estado do Espírito Santo, porque que demo-

http://www.camarasdn.es.gov.br/
mailto:admin@camarasdn.es.gov.br


 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO NORTE 

Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES  CEP 29745-000 
Telefone (027) 3742 1128  Fax 3742 1324  CNPJ 36.350.320/0001-19 

www.camarasdn.es.gov.br  admin@camarasdn.es.gov.br 
Ata redigida por Julia Ana Maria Kiya 

 

Ata redigida por Julia Ana Maria Kiya          3 

raria seis meses para sair Vereador Adriano, vocês ira coloca no sistema e o médico lá 

do Córrego Dumer ira jogar no sistema e o que esta lá em Colatina na central  ou lá em 

Vitória ele eira dizer que não e uma tomografia que tem que ser pedida e sim uma res-

sonância ou uma ultrassom, será uma coisa muito moderna e terá uma ligação entre o 

médico do PSF com o médico lá de Vitória estará tudo interligado, onde terá um trei-

namento de três meses, uma contratação de seiscentos ou setecentos médicos e nos va-

mos poder sair deste negocio de pagar oito mil a um médico que não estamos conse-

guindo para pagar de  doze a quatorze e eu estou querendo pagar quatorze para poder 

escolher  médico de boa qualidade, acho que a população merece ter um médico de PSF 

de qualidade. Inclusive estou pensando seriamente em mexer com este médico do Nite-

rói não esta me agradando, tem coisas que tem que ficar implorando e eu não sou disto, 

tem uma médica em São Gabriel da Palha de Vila Velha que esta vindo para São Gabri-

el da Palha que vai casa e me pediu, vou conversar com ela, a Vereadora Larissa pode 

até me da informação não conheço ela e se for boa vou contratá-la no lugar deste, nos 

temos que melhorar esta situação dos PSF, estou levando fé  no Secretario Estadual de 

Saúde ele da muita atenção, eu achei que não ia conseguir os quinhentos mil para fazer 

ali do lado do Eugênio Malacarne, ele disse que não adiantava ir atrás de Deputado que 

no fina do ano ou em janeiro ele ira liberar esta verba para eu poder construir do lado do 

Posto de Saúde que e as treze garagem, a sala em cima para poder tirar aquele almoxari-

fado daquele local inapropriado, fazer uma sala de reunião entre outras coisas mais. Eu 

acho que esta e uma revolução que deve ser feita na área da saúde por isso me que me 

animou a continuar nesta batalha, outro ponto que gostaria de colocar aqui e questão 

Dengue, estamos com problema no Estado do Espirito Santo no País e alguns Municí-

pios nós não temos nem um caso, mas vários focos de Dengue infelizmente a empresa 

que ganhou a licitação na prefeitura para fazer todas as propagandas não esta fazendo 

aquilo que pedimos, amanhã vou ter que tomar algumas providencias porque  pedi a ele 

que pelo menos quarta-feira passada passe na feira livre e ele disse que passou, mas 

fiquei lá o tempo todo e ele não passou, isto vai dar um problema de todo tamanho, eu 

não vou pagar este cara se ele não fizer aquilo que foi combinado, acredito que e uma 

trabalho que os agentes de saúde temos que envolver toda a população neste combate ao 

mosquito da dengue. Esse dinheiro que eu falei que tem em caixa e até trinta de abril, 

hoje tem mais, estou meio atrasado com a Prestação de Contas  devido as minhas férias 

no mês de maio por isso atrasei em prestar conta aqui, queria colocar uma coisa aos 

Vereadores que colocamos aqui na reunião de prestação de conta pois alguns estavam e 

outros não que os Vereadores tem muito contato com seus eleitores, então quero pedir 

aos agentes de saúde, os Vereadores o Padre Irineu ate conversou comigo e disse que a 

hora que eu acha ele ira avisar em toda as missas que ele for. Quando entrei na secreta-

ria tinha uma pasta que era chamada de pasta dos ovos de ouro, tinha gente que traba-

lhava cinco, seis meses para fazer uma prótese dentaria primeira casa do lado direito 

chegando ao Córrego Dumer tinha uma casa que tinha onze meses que não fazia prótese 

dentaria, agora estamos com dificuldade mês que vem tem pouca gente e nos precisa-

mos preencher estas vagas para não ter que devolver dinheiro para o Governo Federal, 

dinheiro de prótese dentaria, então acho que os Vereadores podem ajudar nesta campa-

nha porque e uma forma inclusive de fazer a saúde publica e uma forma de ajudar a 

população. Quero dizer que a Secretaria de Saúde e todos os seus PSF, Dumer, Niterói e 

Eugênio Malacarne esta todo digitalizado lá dentro da minha casa eu consigo de fato ver 

onde esta o enfermeiro o que estão arrumando na secretaria e uma coisa moderna e te-
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mos controle, as pessoas faziam algumas coisas ali dentro que não era muito correto, e 

agora lá de casa eu vejo porque têm três, quatro pessoas sentadas e tinha enfermeira, 

técnica lá e eu perguntei o que estava acontecendo lá, e me questionaram como eu sabia, 

estou vendo daqui tudo no meu celular e algo que não e que desconfiamos das pessoas e 

a forma de te controle, se roubar alguma coisa, se acontecer algo chegar algum bandido 

qualquer coisa você tem todo controle informatizando tudo, foi falado de varias coisas 

na Prestação de Contas, mas o que eu queria falar resumindo mesmo era isso. Amanhã 

será encerrada a entrega lá no Consorcio o São José a estrutura todinha vão entrar na 

licitação do Consorcio para nós de São Domingos será bom, porque  nós temos dinheiro 

em caixa, tem município que eu vi lá na reunião que são dezoito municípios, tem muni-

cípios que não faz ne uma ultrassom e nos não, nós temos condições de gastar dinheiro 

para fazer este tipo de exame, as vezes o exame que demora seis, oito mês pelo SUS, 

para nós será muito bom o São José oferecer estes tipos de exames e outras entidades 

irão entrar também, e isso. Quero agradecer o apoio dos Vereadores que temos recebido 

e dizer que estamos a disposição de todos para qualquer informação, não foi feito cópia 

da Prestação de Contas para todos mas se precisarem faremos mais. Do mais muito 

obrigado e uma boa noite a todos........................................................................................           

......................................................................ORADORES ................................................ 

WALTER LEOPOLDINO (PDT): Boa noite cumprimento o Presidente da Casa e em 

seu nome cumprimento todos os demais Vereadores, cumprimento a Jocelaine, nosso 

amigo Dr. Luiz, nosso Secretario Moschen, Neusa. Venho hoje nesta Tribuna para falar 

sobre vários acontecimentos ruins em nosso município, principalmente a morte do Ale-

xandre Schimidt Vieira, filho do Alecir e da Vilma, também a do Carinho Capato um 

amigo nosso ali da Reta Grande, cunhado da Marcia funcionaria aqui esta Casa. Quero 

deixar aqui meu profundo sentimento por estes falecimentos, o Alexandre eu vi cres-

cendo desde o 1ª ano, 2º até terminarem o ensino médio, juntamente com meu filho Vic-

tor, a gente fica muito triste por isso, meus sentimentos aos familiares e que Deus possa 

confortar sei que e difícil, já passei por alguns momentos, mas graças a Deus, Deus nos 

deu a oportunidade de ter o Gustavo com a gente ainda, o Victor, mas sei o que os pais 

estão passando neste momento, também temos o falecimento desta menininha que fale-

ceu recentemente, são casos que abala muito a gente, a Josilma que foi sua professora 

ficou muito sentida, filha do Richad ele também foi eu aluno e fica aqui meu sentimento 

e que Deus possa confortá-los, que a vida continua e que Deus possa proteger nossas 

famílias. Quero parabenizar também o Moschen pelos trabalhos prestado na Secretaria 

de Saúde, a Neusa sempre a vejo para cima e para baixo, meus parabéns Neusa, também 

ao Prefeito Pedro Amarildo, ela reinauguração da quadra do Braço do Sul, acho que esta 

fazendo um excelente trabalho e que possa continuar assim. Do mais uma boa noite a 

todos.....................................................................................................................................       

 

.................................................... LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS................................. 

ADRIANO TAMANINI (PSDB): Saúdo o Presidente, colegas Vereadores, funcioná-

rios desta Casa, e desde já parabenizar o Moschen, trabalho transparente a frente da Se-

cretaria muito importante que e a Secretaria de Saúde, sabemos que não e fácil ser Se-

cretario e ainda mais nesta pasta que e a saúde, e também Moschen quero lhe fazer um 

pedido o Prefeita já esta conversou com os Vereadores, não sei se com você também 
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mas e sobre a questão de colocar uma carro para sair do Córrego São José todos os dias 

as 2h da manhã até aqui na Sede para os pacientes que vão para Vitória e este mesmo 

carro ir até Colatina, ou  a Linhares também, já aprovamos as vagas de motorista que já 

estão até trabalhando e tem também as vagas não sei se ainda esta em aberta que seria o 

motorista para lá também, gostaria de pedir que se puder conversar com o Prefeito por-

que digo que saúde não se pode esperar para amanhã, e hoje o deslocamento de lá não e 

fácil, principalmente aquela localidade minha que o lugar mais longe da Sede, para ir 

fazer uma consulta em Colatina, Vitória hoje tudo muito caro e aquilo que você colocou 

aqui, a gente tem que pensar naqueles que mais necessitam, e este carro ira ajudar muita 

gente, se for o que o Prefeito falou mesmo que ira sair lá do São José, passando no Du-

mer, São Francisquinho, Córrego da Divisa até chegar aqui na Sede, para que os pacien-

te possam ir até seu destino, por isso gostaria  que o Senhor visse isto com o Prefeito 

para que ele olhasse isso com muito carinho para que este carro esteja o quanto mais 

rápido lá. E falar também Senhor Presidente que sábado ira começar o nosso campeona-

to Municipal e se puder dar uma parceria como sempre tivemos desta Casa, ajudar o 

Diretor de Esporte e o Prefeito, na verdade ajudar os times, sem recurso não e fácil se 

Vossa Excelência puder dar um repasse para ajudar o nosso esporte, o campeonato vai 

começar sábado. Do mais uma boa noite a todos................................................................ 

CLEBER TADEU FERREIRA MORONARI (PDT): Boa noite Presidente, demais 

colegas Vereadores, funcionários desta Casa, Moschen Secretario Municipal de Saúde, 

Neusa agente, tudo mundo ti elogiando vou ti elogiar também, você sempre presente 

aqui preocupada não só com você mas com os colegas de trabalho, aquela luta que vo-

cês fazem diariamente e estão aqui solicitando da gente uma ajuda. Quero falar um pou-

ca da questão Braço do Sul, quadra, a Vereadora Sonia esta vivenciando esta semana, 

semana de inauguração vamos assim dizer que e um período bem puxado né, para a 

escola com apresentações e a comunidade necessitava daquela quadra, os alunos a co-

munidade para seus festejos, falar também do campeonato municipal que sábado e a 

abertura Dumer x Liberato, o Vereador  Adriano já falou aqui e que sábado possamos 

estar lá representando o nosso município. Senhor Presidente quero falar a respeito das 

Atas, no art. 112 senhor Presidente inciso 11º do Regimento Interno, quero apresentar 

aqui o Requerimento a Vossa Excelência de retificação das Atas da Quarta e Quinta 

Sessão Ordinária. Na Ata da Quarta Sessão Ordinária ocorreu um erro de digitação no 

meio da referida aprovação, onde se lê: 27/04/2019. Leia-se: 2705/2019, também na Ata 

da Quinta Sessão Ordinária dois erros, o primeiro esta na parte do expediente nas pág. 

01 e 02 onde constou duplicidade com a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 001  

de 05 de abril de 2019, devendo então ser retirado da Ata o que estiverem em excesso, e  

o segundo erro nesta Ata da Quinta Sessão esta presente na parte do discurso do senhor 

José Izidoro Rodrigues, na pág. 04 que diz assim: onde consta diversas menções da pa-

lavra CNIS que esta escrita de forma errada, erroneamente foram cometidos este erros, 

que se deve escrever de tal palavra CNIS. Do mais muito obrigado e boa noite................ 

Vereador-Presidente Luiz Carlos Barbieri: Aproveito e recebo o Requerimento verbal 

do Vereador Cleber, e coloco em mesa de votação para alterações, os que forem a fa-

vor permaneçam sentados e que forem contra que se manifeste. Aprovado por todos, 

devendo as mesmas sendo retificadas e depois de aprovadas serem incluídas na Atas 

anteriormente e posteriormente publicadas no Portal de Transparência da nossa Câ-

mara. 
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LARISSA MARIELLEN DE PAULO POUBEL GAZOLLI (PSDC): Em nome do 

Presidente cumprimento a todos os colegas Vereadores, funcionários desta Casa, e os 

presentes. Quero hoje aqui só fazer um agradecimento em publico em relação à situação 

lamentável e de pesar da família do Richard e da Vonia em relação ao óbito da 

Keywiany eu queria muito agradecer a Secretaria Municipal do Trabalho, Assistência e 

Desenvolvimento Social Maria Gorethe Barbosa Carneiro, precisamos fazer uma cam-

panha de doação de sangue da noite para o dia, quando tivemos ciência e ela prontamen-

te disponibilizou o veiculo e conseguimos fazer esta doação com dezesseis doadores, foi 

um ato de solidariedade, de amor, muita oração, muito empenho de interseção em rela-

ção da Keywiany, não conseguimos compreender os planos de Deus, mas, tenhamos a 

certeza né Vereador Israel que mesmo no momento de dor Deus esta do nosso lado, do 

lado da família e mesmo que em uma situação como esta ele tem planos, e proposito 

maravilhosos para a família e para quelas crianças. Mas quero muito agradecer aos doa-

dores e a Secretaria Gorethe por este apoio e por esta iniciativa que para nós foi muito 

significativa. Muito obrigado e boa noite............................................................................      

 

Em tempo, o Vereador-Presidente Luiz Carlos Barbieri, convidou o Vice-Presidente a 

assumir os trabalhos da Mesa Diretora para que pudesse fazer o uso da Tribuna Li-

vre........................................................................................................................................ 

 

LUIZ CARLOS BARBIERI (PSB): Boa noite a Mesa Diretora, demais colegas Vere-

adores, Assistência, Secretario de Saúde Moschen, nossa amiga Neusa sempre presente 

em nossas Sessões, aos funcionários desta Casa meu boa noite. Quero agradecer aos 

colegas, Vereador Cleber nesta correção, a gente já tinha vinha tendo algumas conversas 

sobre alguns erros de digitação ocorrido em duas Atas, outras por questão de datas e 

errar e humano vamos dizer neste sentido, e hoje também tivemos a aprovação de todas 

as Atas que se encontravam atrasadas, quando assumir a Presidência desta Casa conver-

samos e dissemos que se levaria uns noventa dias para colocar a Casa em dia, e hoje 

esta fazendo justamente noventa dias que estamos na Presidência e conseguimos colocar 

as Atas que estavam atrasada em dia, agradeço pela colaboração de vocês, pelas parce-

ria e estamos aqui de braços aberto para todos vocês do que necessitarem estaremos a 

disposição. Agradecer ao Luiz também que esta trabalhando incansavelmente, sua carga 

horária e de quatro horas nesta Casa e ele esta fazendo segundo turno de vez em quanto, 

e agradeço aos outros funcionários também pela parceria e colaboração de todos e esta-

mos conseguindo suprir e fazer uma gestão transparente e de forma correta que tem que 

ser feita, e temos dedicação dos funcionários e quero agradecer muito a eles. Sábado 

também teremos a abertura do campeonato municipal no Estádio Municipal, abertura 

será entre Dumer x Liberato primeiro jogo, no domingo terá jogo na comunidade do 

Vereador Adriano, Pindura Saia x São Jose do Honorato, os demais jogos da rodada não 

sei informar de cor para vocês para que possam esta participando. Parabenizar também 

os funcionários da secretaria de saúde, pois Secretario sozinho não e nada ele depende 

de uma equipe, e esta equipe hoje esta caminhando e caminhando bem, sempre falo o 

seguinte que caminhe melhor ainda, pois e sempre bom esta dando um passo a mais, e 

uma passo a mais que iremos dar que se der certo e o hospital São Jose que e uma mãe 

para São Domigos, praticamente o Noroeste do Estado se abre as portas para atendimen-

to de pacientes do Município e se der certo a inclusão que estamos adquirindo em pro-
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dutos e serviços pelo Cim Noroeste serão muito bom, esta parceria acredito que a saúde 

não só de São Domingos do Norte, mas a da Região tem muito acrescer. Em cima do 

programa Moschen estive com o Secretário de Saúde Estadual para poder tentar mudar 

para gente em questão a Rede Cuidar, Linhares fica contra mão para o nosso Município 

para que possa fazer este estudo, tive outra agenda a quarta-feira, inclusive aquele seu 

pedido vou esta levando a ele novamente para a construção da nossa Sede Administrati-

va da Saúde, tive uma conversa com ele há uns quinze dias atrás sobre esta questão que 

de repente Nova Venécia não vou dizer mais perto, quase a mesma distancia, mas e 

mais cômodo sair daqui e chegar a Nova Venécia e Linhares e uma contra mão para 

nós, então ficou dele pensar, pedir que olha com muito carinho para fazer esta reestrutu-

ração e questão de realocar melhor os Municípios, não sei como foi feito que fomos 

jogado lá não sei nem como foi o Critério. Aparteando a Vereadora Larrisa Mariellen 

de PauloPolbel diz: O Município na verdade que escolheu a aderir a regional Linhares 

ou Nova Venécia, como Linhares o programa saiu primeiro São Domingos estava bem 

adiantado nas questões administrativa, então aderiram Linhares Nova Venécia saiu bom 

depois, e a Coordenadora Barbará porque São Gabriel também estava aderindo Linhares 

e nós pedimos para que fosse trocado por Nova Venécia  e muito burocrático, acho que 

vocês estão caminhando todo aquele procedimento administrativo ali para poder sair de 

Linhares e vim para Nova Venécia, mas e excelente esta articulação para ver se agiliza 

um pouco, mais um pouco demorado e trabalhoso, mas estão desenvolvendo ações a 

relação a isso ne Moschen, obrigado. Continuando o Vereador Presidente Luiz Carlos 

Barbieri disse: Obrigado vocês, mas e isso e deixar com vocês também que estamos 

trabalhando incansavelmente com alguns processos licitatórios aqui pelas demandas, 

finalizamos uma compra de materiais de expediente e estamos partindo para material de 

limpeza e outros demais materiais a serem utilizados nesta Casa, demos depois uma 

demanda de alguns matérias permanentes que também já estamos trabalhando, temos 

algumas licitações que já existem contratos que hoje estão de formas irregulares, vamos 

tentar acertar também, e aquela questão errar e humano mas permanecer sabendo do 

erro ai já e burrice, da minha parte quem paga sou eu, ninguém mais do que a gente que 

esta na Presidência desta Casa, sabemos do risco que estamos correndo e questão que 

chegou uma nova notificação do Tribunal de Contas para nós esta semana e vamos ter 

que devolver aos cofres públicos novamente o que recebemos de aumento, no caso do 

ano de dois mil e dezoito são uma serie de fatos que ocorram que o Tribunal de Contas 

não esta aceitando  e por sorte no ano de dois mil e dezesseis quando foi fixado o novo 

salario desta Legislatura onde a Procuradoria da Casa não queria que fixasse o salario, 

nós brigamos a Vereadora Sonia e testemunha disto na época estava presente o Verea-

dor Adriano e foi onde batemos o pé onde conseguimos fixar este salario, se não fixa no 

ano de dois mil e dezesseis iriamos voltar no ano de dois mil e cinco onde o salario era 

dois mil sento e pouco reais o salario de um Vereador de São domingos, se não tivesse 

aprovado aquela lei naquele ano de dois mil e dezesseis. Hoje oriento a vocês que esta-

mos estudando noventa e nove por cento já quero adiantar para vocês em questão de 

fazer compromisso com o salario de vocês, e que vamos revogar todas as Leis que hou-

ve de reajuste desta Legislatura ao ano de dois mil e dezessete, que já foram devolvidos, 

dois mil e dezoito já esta chegando para devolução e eu não vou esperar chegar dois mil 

e dezenove. Então irei fazer a revogação das Leis e noventa e nove por cento que o sala-

rio cairá no subsídio fixado no ano de dois mil e dezesseis o salario de cada um, por isso 

estou avisando de antemão esta situação a vocês. Outra que deixo aqui de pre aviso para 
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Vossas Excelências e funcionários desta Casa que noventa e nove por cento iremos mu-

dar a data do pagamento, temos alguns exemplos  a Vereadora Marcieli tirou licença no 

dia vinte e dois e nosso pagamento sai no dia vinte ela recebeu aqueles dez dias, então e 

um processo burocrático para fazer devoluções e uma serie de coisas contábeis que difi-

culta porque não podermos pegar este recurso e não voltar para os cofres da Câmara tem 

que ser devolvidos os cofres Públicos, volta para Prefeitura e uma serie de fatores tive-

mos funcionários que receberam no dia vinte e que se quisessem ir embora e o Presiden-

te ficar com os dez dias para ele fazer a devolução ficava pois já tinha sido encerrado 

um contrato de antes por isso uma serie de fatores, e a partir do ano que vem também 

temos o E-social que já temos que ir se adequando para o ano que vem, não vou espera 

o próximo ano para ter estas mudanças, por isso já estou adiantando para vocês que fa-

çam os compromissos de vocês a partir de agosto ou setembro justamente para inicio do 

mês entre primeiro e dois ou no ultimo dia útil vamos tentar fazer o pagamento, e vocês 

marcam os compromissos de vocês a partir de setembro para esta data, esta mudança e 

uma parte da organização de iremos fazer aqui para poder se adequar a Lei do E-social 

que estará funcionando a partir de janeiro e nos vamos dar este ponto inicial a partir de 

setembro e o que tenho a dizer para vocês na parte de estrutura organizacional que tem 

que ser feito também e que nossa Câmara por enquanto o Tribunal de Contas nunca 

pegou no pé, mas se pegar ela sempre veio trabalhando de forma errada em questões de 

Leis nesta Casa, aqui não tem Leis, são Resoluções, e Resoluções não se pode fazer 

nada em cima delas, e em cima desta estrutura que eu anuncio aquele dia parte para que 

fosse organizado concurso e outro, vamos ter um trabalho dobrado de frente a Presidên-

cia desta Casa juntamente com os funcionários, vai dar uma dor de cabeça tremenda 

para poder fazer esta organização, pois teremos que pegar deste quando o Município foi 

criado ou seja teremos que pegar todas as Resoluções deste 1993 e fazer um pente fino 

em todas elas e fazerem virarem Leis, terá muito trabalho para as Comissões Permanen-

tes também juntamente com os Vereadores, teremos um logo trabalho a ser feito só que-

ria informar isto a vocês e meu boa noite e obrigado.......................................................... 

      

............................................................... ORDEM DO DIA............................................... 

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação apensado 

ao Projeto de Lei nº 15, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Cria no âmbito 

do Poder Público Municipal 06 (seis) vagas de professor de série inicial do Ensino Fun-

damental para compor o quadro de servidores do Município de São Domingos do Nor-

te/ES, conforme Anexo I da Lei nº 842/2016 e dá outras providências”. ‘Aprovado por 

unanimidade’....................................................................................................................... 

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento apen-

sado ao Projeto de Lei nº 15, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Cria no 

âmbito do Poder Público Municipal 06 (seis) vagas de professor de série inicial do En-

sino Fundamental para compor o quadro de servidores do Município de São Domingos 

do Norte/ES, conforme Anexo I da Lei nº 842/2016 e dá outras providências”. Aprova-

do por unanimidade’............................................................................................................  

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assis-

tência apensado ao Projeto de Lei nº 15, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

“Cria no âmbito do Poder Público Municipal 06 (seis) vagas de professor de série inicial 

do Ensino Fundamental para compor o quadro de servidores do Município de São Do-
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mingos do Norte/ES, conforme Anexo I da Lei nº 842/2016 e dá outras providências”. 

‘Aprovado por unanimidade’............................................................................................... 

Segunda discussão do Projeto de Lei nº 15, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

que “Cria no âmbito do Poder Público Municipal 06 (seis) vagas de professor de série 

inicial do Ensino Fundamental para compor o quadro de servidores do Município de 

São Domingos do Norte/ES, conforme Anexo I da Lei nº 842/2016 e dá outras provi-

dências”. ‘Aprovado por unanimidade’...............................................................................  

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação apensado 

ao Projeto de Lei nº 16, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Altera a Lei 

Municipal nº 561, de 18 de junho de 2009, que institui o Programa de Estímulo ao Pri-

meiro Emprego para jovens estudantes estagiários na Prefeitura Municipal de São Do-

mingos do Norte/ES e dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimidade’.................. 

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento apen-

sado ao Projeto de Lei nº 16, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Altera a 

Lei Municipal nº 561, de 18 de junho de 2009, que institui o Programa de Estímulo ao 

Primeiro Emprego para jovens estudantes estagiários na Prefeitura Municipal de São 

Domingos do Norte/ES e dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimidade’............. 

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assis-

tência apensado ao Projeto de Lei nº 16, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

“Altera a Lei Municipal nº 561, de 18 de junho de 2009, que institui o Programa de Es-

tímulo ao Primeiro Emprego para jovens estudantes estagiários na Prefeitura Municipal 

de São Domingos do Norte/ES e dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimidade’..  

Segunda discussão do Projeto de Lei nº 16, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

que “Altera a Lei Municipal nº 561, de 18 de junho de 2009, que institui o Programa de 

Estímulo ao Primeiro Emprego para jovens estudantes estagiários na Prefeitura Munici-

pal de São Domingos do Norte/ES e dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimi-

dade’.................................................................................................................................... 

Primeira discussão o Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação apensado 

ao Projeto de Lei nº 17, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 

criação de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”. ‘Aprovado por unani-

midade’................................................................................................................................ 

Primeira discussão o Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento apen-

sado ao Projeto de Lei nº 17, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe 

sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”. ‘Aprovado por 

unanimidade’....................................................................................................................... 

Primeira discussão o Parecer da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistên-

cia apensado ao Projeto de Lei nº 17, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

“Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”.  

‘Aprovado por unanimidade’............................................................................................... 

Primeira discussão o Projeto de Lei nº 17, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

“Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”.  

‘Aprovado por unanimidade’............................................................................................... 

Primeira discussão o Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação apensado 
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ao Projeto de Lei nº 18, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 

criação de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”.  ‘Aprovado por una-

nimidade’............................................................................................................................. 

Primeira discussão o Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento apen-

sado ao Projeto de Lei nº 18, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe 

sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”. ‘Aprovado por 

unanimidade’....................................................................................................................... 

Primeira discussão o Parecer da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistên-

cia apensado ao Projeto de Lei nº 18, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

“Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”. 

‘Aprovado por unanimidade’............................................................................................... 

Primeira discussão o Projeto de Lei nº 18, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

“Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá outras providências”. 

‘Aprovado por unanimidade’............................................................................................... 

  

 

 

 

 

Não havendo mais nada a tratar, o Vereador Presidente Luiz Carlos Barbieri, em nome 

de Deus encerrou a Sessão. E para constar, registra-se a presença dos seguintes Verea-

dores: Adriano Tamanini, Cleber Tadeu Ferreira Moronari, Elton Deprá, Israel Stauffer 

Scherrer, Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli, Leonel Meneguite, Luiz Carlos 

Barbieri, Sonia Maria Barbosa Trevizani e Walter Leopoldino. Lavrou-se a presente Ata 

que após sua discussão e aprovação será assinada pelo Presidente e Primeira-Secretária.. 

 

 

 

 

São Domingos do Norte-ES,  

Em 24 de junho de 2019. 

 

 

CONFERIDA E APROVADA 

Em 8 de julho de 2019. 

 

 

LUIZ CARLOS BARBIERI 
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